

București, 11 aprilie 2016

Anunț

Regulamentul de salubritate, în dezbatere publică

Primăria Sectorului 1 a lansat în dezbatere publică, până în data de **24 mai 2016**, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate al Sectorului 1. Persoanele care doresc să formuleze propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare o pot face, în scris, până pe 25 aprilie 2016. După finalizarea termenului alocat dezbaterii publice, proiectul de hotărâre va fi supus dezbaterii și aprobării Consiliului Local Sector 1, în ședința ordinară de la sfârșitul lunii mai.

Pentru o mai bună informare a opiniei publice, persoanele interesate pot consulta proiectul de act normativ privind noul Regulament de salubritate atât pe site-ul administrației locale www.primariasector1.ro, la rubrica *Sector 1 – Proiecte supuse dezbaterii publice*, cât și la sediul Primăriei Sectorului 1, din bulevardul Banu Manta nr. 9. Totodată, proiectul de hotărâre se poate obține și în copie, în baza unei cereri depuse la Centrul de Informare al primăriei.

Amendamentele sau opiniile cu caracter de recomandare cu privire la noul Regulament de organizare și funcționare al serviciului de salubritate pot fi transmise atât în format electronic, pe adresa de e-mail a Primăriei Sectorului, registratura@primarias1.ro, cât și prin poștă, pe adresa bulevardul Banu Manta nr. 9, Sector 1, București. De asemenea, propunerile pot fi depuse, în format print, la Registratura instituției. Materialele trimise vor purta mențiunea *"Recomandare la proiect de act normativ"*.

Potrivit Ordinului nr. 82/2015, emis de către Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice și a Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 82/2015, consiliile locale au obligația de a aproba sau de a modifica regulamentele proprii de organizare și funcționare ale serviciilor de salubritate.

Serviciul Imagine, Relații cu Mass-Media și Informatică

Tel. fix: 021/222.36.24

E-mail: presa.primaria1@gmail.com



PRIMARIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001-2008 PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROQ"

Bd. Banu Manta nr. 9, Sectorul 1 București; 011222
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06
Email: registratura@primarias1.ro
<http://www.primariasector1.ro>